
Detail hodnocení

Název projektu VOL Zaměstnání II
Registrační číslo projektu CZ.03.01.01/00/22_032/0001122

Kód hodnotitele

Pořadí hodnocení 3
Kolo hodnocení Hodnocení žádosti o podporu
Fáze hodnocení Věcné hodnocení
Datum hodnocení 3. 4. 2023
Status Vyhověl
Soubor kritérií OPZ+_VH_otevřená výzva - HK
Finalizováno Ano
Platný Ano
Výsledek (v bodech) 92,50
Počet hodin
Arbitr Ne
Opravný hodnotitel Ne
Popis hodnocení
Komentář k hodnocení Předložený projekt je zaměřený na zvýšení kompetencí pro 
trh práce a komplexní podporu osob s nízkou kvalifikací (a často zároveň zadlužených) a také osob po 
rodičovské dovolené. Žadatel dobře zná problémy CS a uvědomuje si příčiny těchto problémů. CS je 
zvolená relevantně, je uvedena její kvantifikace, základní charakteristiky. 

Jde o dvě velmi odlišné cílové skupiny a na tuto skutečnost reaguje volba klíčových aktivit. V obou 
případech se ale jedná o kombinaci individuálního přístupu a skupinových aktivit (workshopy), které 
budou ve vybraných případech doplněny tréninkem u zaměstnavatele. Podpora je komplexní, 
zaměřená nejen na podporu zaměstnanosti, ale také na řešení zadluženosti, případně u cílové 
skupiny osob opouštějících výkon trestu odnětí svobody na pomoc při hledání bydlení a začlenění se 
do společnosti. 

V projektu je realizováno osm klíčových aktivit, jejich popis je zpracován na vysoké úrovni. Jsou 
přehledné, obsahově konzistentní, respektují odlišný přístup k CS1 a CS2, jsou dobře situované v čase 
a jejich provázání s rozpočtem je příkladné. Aktivity mají strukturovaně a kvantifikovaně uvedené 
konkrétní výstupy, jsou provázané a přizpůsobené cílovým skupinám. 

Rozpočet projektu je provázaný s klíčovými aktivitami a také s přílohou 5 popis realizačního týmu, 
kde je velmi podrobně zapojení jednotlivých členů rozepsáno. Jednotkové ceny jsou v souladu s 
doporučenými cenami podle tabulky OPZ+. Krácení nenavrhujeme. 

 

Dílčí nedostatky jsou uvedeny v jednotlivých kritériích. Požadujeme navýšení cíle počtu osob 
umístěných na trhu práce ze 105 na 115 a úpravu popisu výstupů KA 7, aby bylo u žadatele či třetích 



subjektů umístěno min. 35 osob. Projekt doporučujeme k podpoře, navrhovaná výše podpory je 14 
507 782,00 Kč.
Poznámka k výsledku



Kritéria hodnocení 

Kritérium

Fu
nk

ce

Vy
ho

vě
l

M
in

im
um

 
bo

dů

M
ax

im
um

 
bo

dů

Zp
ůs

ob
 

ho
dn

oc
en

í

M
in

. b
od

. 
hr

an
ic

e

Po
če

t b
od

ů

De
sk

rip
to

r

Odůvodnění

Re
le

va
nt

ní

1. Potřebnost 
K Ano 8,75 35,00 17,50 35,00  Ano

   1.1. Vymezení problému a cílové skupiny; 
Zaměřuje se projekt na problém/nedostatky, 
který/které je skutečně potřebné řešit a je 
cílová skupina adekvátní náplni projektu?  

K Ano 8,75 35,00 17,50 35,00 velmi dobré Předložený projekt je zaměřený na zvýšení kompetencí pro trh práce 
a komplexní podporu osob s nízkou kvalifikací (a často zároveň 
zadlužených) a také osob po rodičovské dovolené. Žadatel uvádí 
rozsáhlé projektové zkušenosti v podpoře zaměstnatelnosti cílových 
skupin (CS) a díky nim dobře zná problémy CS a uvědomuje si příčiny 
těchto problémů. Problém je charakterizovaný věrohodně, při 
přípravě žadatel konzultoval jak s cílovou skupinou její potřeby, tak s 
dalšími aktéry zaměření aktivit. CS je zvolená relevantně, je uvedena 
její kvantifikace, základní charakteristiky. Žadatel má kontakty také 
na zaměstnavatele, jejich seznam uvádí. V příloze dokládá rovněž 
analýzu poptávky trhu práce, včetně konkrétních požadavků 
některých zaměstnavatelů.  

Ano

2. Účelnost K Ano 7,50 30,00 15,00 22,50  Ano
   2.1. Cíle a konzistentnost (intervenční 
logika) projektu; Je cíl projektu nastaven 
správně a povedou zvolené klíčové aktivity a 
jejich výstupy k jeho splnění?  

K Ano 6,25 25,00 12,50 18,75 dobré Cíl projektu je propojen s klíčovými aktivitami, které dávají jasnější 
představu o očekávaném výsledku projektu než samotný cíl. Ten je 
doplněn tzv. zprostředkujícími cíli. HK upozorňuje na nejasnou 
provázanost uvedených dat, která se týkají jak dluhové 
problematiky, tak zaměstnání CS. Očekávané změny jsou relevantní, 
uvěřitelné a lze konstatovat, že v případě splnění všech hodnot 
zvolených indikátorů může realizace projektu ovlivnit situaci na 
lokálním trhu práce. Jak cíl, tak dílčí/zprostředkující cíle jsou 
provázány s klíčovými aktivitami. HK navyšuje cíl počtu osob 
umístěných na trhu práce ze 105 na 115.  

Ano



   2.2. Způsob ověření dosažení cíle projektu; 
Jak vhodný způsob pro ověření dosažení cíle 
žadatel v projektu nastavil?  

K Ano 1,25 5,00 2,50 3,75 dobré Žadatel bude vytvářet individuální rozvojové plány účastníků a ty 
vyhodnocovat. V projektu využije evaluátora, na sběru dat se bude 
podílet také koordinátor. K dispozici budou také prezenční listiny, 
osvědčení, pracovní smlouvy, doklady o schválené insolvenci apod., 
tedy dokumentace o naplnění výstupů klíčových aktivit. Naplnění 
očekávaných výsledků projektu lze také sledovat prostřednictvím 
míry naplnění indikátorů. K vyhodnocení naplnění cílů, jako jsou 
např. např. motivace k řešení nezaměstnanosti, posílené 
kompetence pro řešení dluhů, připravenosti pro trh práce, nejsou 
nastavena konkrétní kritéria.  

Ano

3. Efektivnost a hospodárnost K Ano 5,00 20,00 10,00 20,00  Ano
   3.1. Efektivita projektu, rozpočet; S 
ohledem na plánované a potřebné výstupy je 
navrženo efektivní a hospodárné použití 
zdrojů?  

K Ano 3,75 15,00 7,50 15,00 velmi dobré Rozpočet projektu je provázaný s klíčovými aktivitami a také s 
přílohou 5 popis realizačního týmu, kde je velmi podrobně zapojení 
jednotlivých členů rozepsáno. Osobní náklady odborného týmu činí 
cca 57 procent celkových nákladů, což představuje na jednoho 
účastníka zařazeného do indikátoru 600 000 téměř 33 tisíc korun. 
Vzhledem k tomu, že klíčové aktivity obsahují řadu dílčích aktivit, 
které se do tohoto indikátoru nepromítají, lze plánovaný rozpočet 
schválit. Jednotkové ceny jsou v souladu s doporučenými cenami 
podle tabulky OPZ+. Krácení nenavrhujeme. 

Ano

   3.2. Adekvátnost indikátorů; Jak jsou 
nastaveny cílové hodnoty indikátorů?  

K Ano 1,25 5,00 2,50 5,00 velmi dobré Indikátory jsou v projektu správně zvolené. U každého je uvedený 
popis a způsob jeho dosažení. Hodnoty odpovídají obsahu klíčových 
aktivit a jejich dosažení je reálné. Rekvalifikace je nabízena 
významnému počtu osob, naopak hodnota indikátoru 672 001 
představuje pouze 13 % z celkového počtu do projektu zapojených 
osob. Zejména v případě CS1 je důležité, aby v projektu čerstvě 
motivované osoby začaly pracovat co nejdřív, byť pouze v režimu 
tréninku. 

Ano

4. Proveditelnost K Ano 3,75 15,00 7,50 15,00  Ano



   4.1. Způsob zapojení cílové skupiny;Jak 
adekvátně je cílová skupina zapojena v 
průběhu projektu?  

K Ano 1,25 5,00 2,50 5,00 velmi dobré Vysoké zapojení obou CS do projektu odpovídá stanovenému cíli. 
Jde o dvě velmi odlišné cílové skupiny a na tuto skutečnost reaguje 
volba klíčových aktivit. V obou případech se ale jedná o kombinaci 
individuálního přístupu a skupinových aktivit (workshopy), které 
budou ve vybraných případech doplněny tréninkem u 
zaměstnavatele. Podpora je komplexní, zaměřená nejen na podporu 
zaměstnanosti, ale také na řešení zadluženosti, případně u cílové 
skupiny osob opouštějících výkon trestu odnětí svobody na pomoc 
při hledání bydlení a začlenění se do společnosti. Organizace aktivit 
pro ně byla předběžně projednána v nápravných zařízeních, aby 
režim ve věznicích nebránil realizaci projektu. V přílohách jsou 
uvedeny zjišťované potřeby cílové skupiny, způsoby motivace cílové 
skupiny zahrnul žadatel do žádosti i analýzy rizik.  

Ano

   4.2. Způsob realizace aktivit a jejich 
návaznost; Jak vhodně byl zvolen způsob 
realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost? 

K Ano 2,50 10,00 5,00 10,00 velmi dobré V projektu je realizováno osm klíčových aktivit, jejich popis je 
zpracován na vysoké úrovni. Jsou přehledné, obsahově konzistentní, 
respektují odlišný přístup k CS1 a CS2, jsou dobře situované v čase a 
jejich provázání s rozpočtem je příkladné. Aktivity mají 
strukturovaně a kvantifikovaně uvedené konkrétní výstupy, jsou 
provázané a přizpůsobené cílovým skupinám. Způsob podpory bere 
v potaz jejich potřeby, v přílohách je stanovena předpokládaná 
intenzita podpory. Organizace práce klíčových aktivit se podřizuje 
možnostem, které umožňuje vnitřní řád věznic. Plánované motivační 
programy jsou zcela konkrétní a odpovídají úvodní fázi projektu, 
stejně tak je tomu u aktivity zaměřené na rozvoj základních 
kompetencí. Z celkového počtu účastníků bude významnému 
množství zprostředkována rekvalifikace a také zaměstnání, 
doplňkovou aktivitou je dluhové poradenství. To představuje vhodné 
propojení s ohledem na uvedené problémy cílové skupiny Výstupem 
KA8 bude Závěrečná evaluační zpráva, která v případě úspěšného 
ukončení projektu může být inspirací zejména pro ty NNO, které 
uvažují o práci s vězni či osobami propuštěnými z vězení. Zapojení 
partnera je zvoleno vhodně, úroveň zpracování analýzy rizik vysoká. 
Žadatel je plně kompetentní k realizaci projektu. HK pouze požaduje 
úpravu výstupů KA 7 uvedenou v příloze - místo “až” 35 osob bude 
umístěno u žadatele či zprostředkováno k třetím subjektům na 
“min.” 35 osob bude umístěno u žadatele či zprostředkováno k 
třetím subjektům.  

Ano



Přílohy posudku

Číslo přílohy 
hodnocení Název přílohy hodnocení Soubor


